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V razredu je 21 učencev. Pri pouku jih je manjkala tretjina.
Koliko učencev je bilo pri pouku?

R: ___________________________
O:____________________________________________________

V ogradi je pet teličkov, dve kozi in trije purani.
Koliko nog imajo skupaj?

R: ______________________________________
O: ___________________________________________
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Na vrtu ima mama 6 gredic. V 2 gredicah je 8 tulipanov, v 4 gredicah pa 6 vrtnic. 
Koliko je vseh rož v vrtu? 

R: __________________________________________
O :______________________________________________________________

[image: Rezultat iskanja slik za miki miška clipart]Izračunaj.
96 – 8 ∙ 7 = ______________________ = ___________
3 ∙ 9 + 27 = _____________________  = ___________
8 ∙ 9 – 54 = _____________________  = ___________
46 + 8 ∙ 4 = _____________________  = ___________
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